

Ravnateljima i ravnateljicama osnovnih i srednjih škola u RH

Zagreb, 29. listopada 2019.

Ur.br. 350/19

Predmet: Poziv na sudjelovanje u provedbi programa „Za 1000 radosti“ Hrvatskoga Caritasa

Poštovani ravnatelji i ravnateljice,

Na tragu svojega poslanja Hrvatski Caritas nastavlja provoditi svoj tradicionalni nacionalni program „Za 1000 radosti“, koji Ministarstvo znanosti i obrazovanja od samog početka prati, podupire i preporučuje. Kao što znate, njime prikupljamo pomoć za najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj, kojima u njihovim teškim, trajnim a često i dramatičnim nevoljama i potrebama pomažemo putem mreže nad/biskupijskih caritasa. Ove godine u svim sastavnicama hrvatskoga društva „Za 1000 radosti“ vodimo pod nazivom: „**Probudi dobro u svijetu!**“. Želimo istaknuti da dobro nije samo priželjkivani ishod, nego plod koji nastaje kada riječima, djelima i stavovima ondje gdje jesmo u sebi i oko sebe budimo i potičemo dobro.

Potaknuti vašim reakcijama i prijedlozima, ovogodišnje narukvice, i to u pet boja i s porukom „**Probudi dobro u svijetu!**“, izradili smo za SVE učenike osnovnih i srednjih škola. Nakon 17 godina kako smo predlagali da učenici i učenice, ali i učitelji, nastavnici i stručni suradnici koji se žele uključiti - ako mogu - siromašnim obiteljima pomognu prilogom od 5 kuna, ove godine naš je prijedlog da obiteljima korisnicima Caritasove pomoći daruju 10 kuna, ili prema mogućnostima; svaka kuna bit će dragocjena.

Istodobno, stalo nam je da *svatko* može uzeti narukvicu s porukom „**Probudi dobro u svijetu!**“ i, noseći je, dnevno se podsjećati da svojim postupcima, stavom i riječima i sam može BITI dobro svijetu i time BUDITI dobro u svijetu – bez obzira koliko trenutno može (ili ne može) doprinijeti. U svakom slučaju, u svako doba moguće je i pozivom na donacijski telefon HC-a 060 9010 doprinijeti željenom cilju – učinkovitu pomaganju našim najsiromašnijim obiteljima. Broj narukvica u pošiljci naveden je na naljepnici na koverti ispod adrese škole. Škole koje imaju više od 500 učenika materijale (narukvice, dopis i plakate) dobit će u dvjema pošiljkama.

Kako bismo unaprijedili i trajnijim oblicima pomoći tijekom cijele godine osnažili skrb za obitelji kojih su potrebe uočene u školskoj zajednici, molimo vas da sva prikupljena sredstva uplatite na račun Hrvatskog Caritasa (Za 1000 radosti, IBAN HR4023400091510126452, poziv na br. 7-19) a mi ćemo ih putem Caritasove mreže darovati siromašnim obiteljima diljem Hrvatske. Kao i prošle godine moći ćete obavijestiti nad/biskupijski caritas na čijem se području škola nalazi o eventualnim dramatičnim situacijama obitelji svojih učenika kojima je pomoć potrebna i – uz prethodnu suglasnost obitelji - preporučiti ih za pomoć putem dostavljenoga obrasca. (Obrazac preporuke za pomoć i onaj Izvješća o provedbi dobili ste uz preporuku MZOa a možete ih naći i uz ostale obavijesti na www.caritas.hr).

Molimo vas da nas - uz uplatu ukupno prikupljenih sredstava na navedeni broj računa HC-a i obavezno navođenje škole na koju se uplata odnosi (ako je uplatitelj fizička osoba) – elektroničkom porukom na adresu 1000radosti@caritas.hr na obrascu Izvješća obavijestite o provedbi programa „Za 1000 radosti“.

Željeli bismo ohrabriti i osnažiti nastojanja učitelja, nastavnika i stručnih suradnika da se djeca i mladi prepoznaju kao oni koji – gradeći zajedno s drugima u društvu duh solidarnosti, zauzetosti, socijalne osjetljivosti i darežljivosti - mogu vježbati biti nositeljima dobrih promjena u životima ljudi oko sebe.

Zahvaljujući vama i vašim djelatnicama i djelatnicima za zdušno i kreativno obavljanje svojega odgovornog poziva, uz srdačan pozdrav i najbolje želje, s poštovanjem,

